
 2018أسئلة كيمياء علمي مكثفة 

 0786976492الأستاذ مصطفى سندياني 

 

أسئلة كيمياء شاملة 

 خدمة 2018ومكثفة 

 لطلابنا الأعزاء 
 

 

 

 أرجو العمل على حلها جميعها وحل جميع أسئلة الكتاب

 انشاء الله.للحصول على العلامة الكاملة  والوزارة
 

 

 

 

 

 مع أصدق أمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 

 اعداد الأستاذ مصطفى سندياني

0786976492



 2018أسئلة كيمياء علمي مكثفة 

 0786976492الأستاذ مصطفى سندياني 

 

 سرعة التفاعلات
 

 9مرات تضاعفت السرعة 3 [B ]مرات و3[A ]اذا تضاعف  C  3A+B↔2في التفاعل    ( 1لسؤا

 مرات.

 مرة أوحد مايلي: 27مرات تضاعفت السرعة 9 [B ]مرات و3[A ]وعند مضاعفة 

 ( رتبة التفاعل الكلية1

 ( قانون سرعة التفاعل2

 ( هل يمكن أن تكون سرعة التفاعل العكسي صفر؟3

 أضعاف ماكان عليه أوجد تضاعف السرعة 3بمقدار  لى وعاء التفاعل ع ( اذا زاد الضغط4

 

 

 

 أجب عما يلي:    →2C A+Bاعتمادا على البيانات في الجدول المبين للتفاعل (2سؤال

أوجد  (ث/1)k=2مول/لتر و0.1= [B ] =[A ]اذا كان  (1

 سرعة التفاعل.

 أوجد قانون السرعة للتفاعل. (2

 أوجد قيمة س وقيمة ص. (3

أوجد 2اذا نقص حجم وعاء التفاعل الى النصف في تجربة   (4

 سرعة التفاعل.

 وضح أثر الحرارة على طاقة التنشيط. (5

 1في تجربة Cأوجد معدل سرعة انتاج  (6

 

 

 →2C A+B يانات في الجدول المبيناعتمادا على الب (3سؤال

 Bنصف رتبة Aاذا كانت رتبة 

 BوAأوجد رتبة (1

 احسب ثابت السرعة(2

 1ث في تجربة 1خلال  [A ]( احسب معدل التغير في 3

 

 
 

                                                                                                                                                                                     

اذا أظيف    مولB0.1مول وعدد مولات  A 0.3عددمولات  C  3A+B→2في التفاعل الاتي : (4سؤال

وفي تجربة  . )أهمل التغير في الحجم( مرة 16اعفت السرعة ظفقط فت Aمول من المادة 0.9اء التفاعل الى وع

الى وعاء التفاعل الأصلي وتم اظافة كمية من الماء فزاد حجم Bمول من 0.3وAمول من 0.9اخرى تم اظافة 

 مرة.16المحلول للظعف مما أدى لتضاعف السرعه 

 

 .Bورتبة  A(أوجد رتبة 1 

 .Kأوجد وحدة ( 2

 بدلالة التركيز .B و معدل سرعة استهلاك C ( اوجد العلاقة بين  معدل سرعة انتاج 3

 .Bمول/لتر.ث اوجد معدل سرعة استهلاك A=0.4( اذا كان معدل سرعة استهلاك  4

رقم 

 التجربة
 [ A] [ B] سرعة استهلاك  A   

 مول/لتر.ث

1 0.1 0.2 0.4 

2 0.1 0.4 0.8 

 ص 0.6 0.3 3

 1.6 س 0.4 4

 سرعة استهلاك [B ] [A ]  رقم التجربة

 A   

 مول/لتر.ث

1 0.4 0.8 1.6 

2 0.8 1.6 12.8 

3 1.2 2.4 43.2 
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 ادرس الرسم التالي وأجب عما يلي :   (5سؤال

 
 .2أم د 1أ ( أي درجات الحرارة أكبر د

 نى الذي تكون فيه سرعة التفاعل أكبر؟ب( مارمزالمنح

 ج( ماقيمة طاقة التنشيط ؟

 د( ماذاتمثل الرموز ج, س,ر,ك .

 ( كيف فسّرت نظرية التصادم أثر رفع درجة الحرارة على سرعة التفاعل؟ ه

     

   

 ادرس الرسم التالي وأجب عما يلي :   (6سؤال

 

 35أوجد سرعة التفاعل عند الثانية 

 

 
 

 دقيقة1 خلال 0.2مول/لتر الى 0.8من  3Oاذا تغيرتركيز  2O3→   32O    ي التفاعل الاتيف( 7سؤال  

 أجب عما يلي:

 .( معدل سرعة التفاعل في نفس الفترة الزمنية1

 .في نفس الفترة الزمنية 2O(معدل سرعة تكون 2

 .في نفس الفترة الزمنية  2O( معدل التغير في تركيز   3

 

 

 يأتي : فسر كلا مما  (8سؤال 

  س ، بينما يحتاج حرقه في المختبر إلى درجة حرارة  37ْحرق السكر في جسم الانسان يتم عند

 أعلى. 

 المغنيسيوم مع الحمض بسرعة أكبر من تفاعل شريط المغنيسيوم مع الحمض نفسه. قيتفاعل مسحو 

 .لا تؤدي جميع التصادمات بين دقائق المواد المتفاعلة إلى حدوث تفاعل 
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 (9سؤال 

   →2C A+B .معينة رارة جة حد درعنم لتي تتالتالية اضية رالافتالة دللمعاك ستل دراخلان م
  لتالية :ت البيانااجمع م ت

ل لعامدام استخالامامي نتيجة ل اللتفاعط لتنشيااقة طفي ض لانخفادار امق( 1

  ول .جو ( كيل ١٥وي ) يساد لمساعا
 ول .جو ( كيل ٧٠ – وي )لناتجة يساواد اللمراري لحوى المحتا( 2

 ول جو ( كيل ١٩٠وي ) يساد لمساعل العامب العكسي بغيال اللتفاعط لتنشيااقة ط

  ول .جو ( كيل ١١٠ –وي ) تسال لتفاعرارة احدل مع(3
 -مما يلي :ل كن عب جا

 ب .لسبر اكذمع ص مارد أم ال طلتفاعهل ا -١

 ب ؟لسبر اكذلعكسي . مع أم الامامي ل التفاعرع اسأيهما أ -٢

 د .مساعل عامود جولأمامي بل اللتفاعط لتنشيااقة طي قيمة هما  -٣

 د .لمساعل العامب ابغياط لمنشد المعقاضع واقة طي قيمة هما  -٤

 د .مساعل عامود جولعكسي بل اللتفاعط لتنشيااقة طي قيمة هما  -٥

 د .لمساعل العامود اجوبط لمنشد المعقاضع واقة طي قيمة هما  -٦

 لمتفاعلة .واد الماضع واقة طي ه ما -٧

 د .لمساعل العامب الامامي بغيال اللتفاعط لتنشيااقة طي قيمة هما  -٨

 ط .لمنشد ابالمعقود لمقصهو اما  -٩

عة رلمتفاعلة على سواد الماح طمساحة سدة يار زثر اتفسيدم لتصااية ظرنت اعطستف اكي ب(

 ل .لتفاعا
 

 22NO     4O2N لآتي :ال للتفاع طلمنشد المعقم اسج( ار

 

 الشكل المجاور يمثل منحنى طاقة التفاعل : (10سؤال

 بوجود وبدون العامل المساعد ادرس الشكل ثم أجب عما يأتي :

 
            مارمز طاقة وضع الموادالمتفاعلة والموادالناتجة؟   – 1

 ؟مع وبدون عامل مساعد ما مقدار طاقة التنشيط للتفاعل الأمامي  – 2 

 لعكسي مع وبدون عامل مساعد؟ما مقدار طاقة التنشيط للتفاعل ا – 3

 مامقدارالتغير في المحتوى الحراري للتفاعل؟ – 4

 استخدام العامل المساعد؟بعد _مامقدار الانخفاض في طاقة التنشيط5

 _ ماذا تمثل الرموز)غ،س(.6

 _ أيهما أسرع التفاعل الامامي أم العكسي؟7

 د ام ماص؟هل التفاعل طار -8

 _ مامقدارطاقة المعقد المنشط مع وبدون عامل مساعد؟9
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الحموض 

والقواعد

 



 2018أسئلة كيمياء علمي مكثفة 

 0786976492الأستاذ مصطفى سندياني 

 

 ( 13سؤال
 الحموض الافتراضية ، ثم أجب عن الأسئلة التي تليه :لعدد من  PHقيم  والذي يبُين الجدول الآتي ادرس            

 حسب قوتها .      HA , HB , HC , HD. رتب الحموض  1

 ؟ Ka. أي الحموض له أعلى 2
 . ما صيغة القاعدة المرافقة الأقوى ؟3

 ؟ ]O3H+[. أي الحموض له أعلى 4 
 ثم :(  C -)مع القاعدة  HBاكتب معادلة تفاعل الحمض . 5

                             من الحمض والقاعدة  ترافقةالمالثنائيات حدد .   

 لتر( مول /10,الذي تركيزه ) HDلمحلول الحمض  aK. احسب 6

 

 

 ( مول/ لتر، أجب عما يأتي :   1) يناءً على المعلومات في الجدول المجاور لمحاليل تركيز كل منها( 14سؤال

 ؟ Bللقاعدة  pH. احسب قيمة  .1

 

 (؟   C –أم  A -أيهما أقوى كقاعدة مرافقة )  2

    

 ( ؟   Bأم  Rكقاعدة )  . أيهما أقوى 3

 

 . اكتب معادلة موزونة تمثل التفاعل بين محلول4

 وحدد : C–والقاعدة  HA الحمض      

 مض والقاعدةوحدد الأزواج المترافقة من الح

   . 

 

 في الماء )حمضي ,قاعدي, متعادل(.  NaCL. بين أثر اذابة الملح 5

 

 

 ]6Fe( CN)[ 3 - حدد حمض وقاعدة لويس في محلول (15سؤال

 

 

 (16سِؤال
 وضِح المقصود بكل من :

 الملحأ. حمض لويس                   ب.  قاعدة أرهينيوس             ج.   

 

الماء النقي لتكوين في  ا للازم إذابتها  2OH))Ba د مولات هيدروكسيد الكالسيومعداحسب ( 17سِؤال 

 . (12 تساوي ) ( لهPH ( لتر وقيمة      )2محلول حجمه )

 

 HA HB HC HD حمضال

PH 4.1 1.5 4.2 2 

 المعلومات المحلول  

 مول/ لتر HA ]+O3H[  =8×10- 3الحمض 

 HC  aK  =64×10- 8الحمض

 B bK  =1 ×10-4القاعدة 

 مول/ لتر R ] - OH[  =2×10-3القاعدة 
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 (18سؤال
( ، أضيفت له  3له تساوي )  pH( لتر ، وقيمة  2حجمه )  HXمول / لتر من الحمض  ( 0,1محلول )

( ،  5 -10× 1)للحمض تساوي   aKكانت  إذا ،(  2بمقدار)  pHرت قيمة فتغي(  NaX (الملح    بلورات من 

 .التي أضيفت للمحلول ) أهمل التغير في الحجم (  ((NaXاحسب عدد مولات  

 

مول / ( 20,( تركيزه )  RHCl ) والملح (R)في محلول مكون من القاعدة   ]O3H+[احسب  (19سؤال

 5-10*1للقاعدة   k مول/لتر و1تركيز القاعدة حيث  .لتر

 

 

 (20سؤال

تركيزه  COONa3CHمول/لتر ومن الملح  0,2تركيزه  COOH3CHلتر يتكون من 1محلول منظم حجمه 

 أجب عما يلي:          0.6=   4لو   ka  =2×10- 5حيث   0.4

 ما صيغة الأيون المشترك؟؟ -1

 .المحلول في  ]O3H+[أحسب  -2

.                 5.4للمحلول=PHحلول  لتصبح قيمة الازم اضافتها للتر من الم  NaOHكتلة  أحسب -3

 غم/مول( NaOH=40)الكتلة المولية ل 

 ما المقصود بقاعدة لويس؟. -4

 

 (21سؤال 

 مول/لتر 0.2تركيز نفسه =لبا BHCL ملحوال B محلول يتكون من القاعدة

 .6للمحلول =   pHو 

 للقاعدة. Kb  أ_ احسب قيمة 

 .(1:3اضافة مادة للمحلول بحيث أصبحت نسبة القاعدة الى الملح ) في المحلول بعد [ O3H+]ب_احسب 

 ج(هل المادة المضافة في فرع ب حمض أم قاعدة؟ 
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 ( 28سؤال
             التفاعل التلقائي الآتي يحدث في خلية غلفانية في الظروف المعيارية :                           

                                (s) +   Pb   (aq) 
+2Cd                        (s)  +    Cd  (aq)

2+Pb  

 

  أجب عن الأسئلة الآتية : 

 . حدد المصعد في هذه الخلية.                               1

 ( ؟  Pbأم   Cd. إلى أي القطبين تتحرك الالكترونات عبر الأسلاك )2   

 ) تزداد ، تقل ( ؟                                           Pb. ماذا يحدث لكتلة قطب 3

 ( ؟ 2Pb+أم  Cd. أيهما يمُثل العامل المختزل ) 4 

 ؟      Pbإلى  2pb+. ما عدد الالكترونات المكتسبة عند تحول 5

 . اكتب معادلة التفاعل الحادث عند المهبط .6

 ؟  Pbفي وعاء من  Cd 2+. هل يمكن حفظ محلول أيونات 7

 

  ( 29سؤال
 : أجب عما يلي لأنصاف التفاعلات في الجدول أدناه  بالفولتالاختزال المعيارية قيم جهود اعتماداً على 

 .مختزل، أقوى عامل  مؤكسدحدد أقوى عامل   -1

 ..  2Zn+ ولا يختزل 2Pb+حدد الفلز الذي يختزل   -2

 .المخفف HClذوب في محلول تحدد الفلزات التي لا   -3

صللين فللي وعللاء هللل يمكللن حفللظ محلللول كبريتللات الخار -4

 من النيكل ؟ 

 حدد فلزين يكونان خلية غلفانية بأعلى فولتية . -5

 ( :  Ni, Agعند عمل خلية غلفانية من قطبي ) -6

 أ. حدد المصعد والمهبط .       

 ب. اكتب معادلة التفاعل الكلي .      

 بعد فترة من الزمن ؟      Agج. ماذا يحدث لكتلة   

 ؟                الخارجية ةالدار عبر لكتروناتحركة الا ما اتجاه دـ .

                    احسب جهد الخلية المعياري .                                                            ه.  

    هبط .اكتب التفاعل الحاصل على الم(  2CuBrحلول )في التحليل الكهربائي لم -7

   ؟ باستخدام أقطاب بلاتين  4ZnSOالتحليل الكهربائي لمحلول  صعد أثناءالم قطب د علىالغاز المتصاعما اسم  -8

 

 

 (30سؤال
   الجدول الآتي ، أجب عن الأسئلة التي تليه :في الاختزال المعيارية قيم جهود اعتماداً على 

 

 حدد العامل المؤكسد الأقوى . .1

)   + Ag  ) 

 ( ؟  Cuأم  Niالمخفف )  HClيستطيع تحريرالهيدروجين من محلول  لاأيهما  .2

     (Cu ) 

 

 

 

 0    )فولت( Eْْ  نصف تفاعل الاختزال

Zn  →+ 2ē   +2Zn         - 0,76 

Ag  →+  ē    +Ag           0,8 

pb  →+  2ē    +2pb       - 0,13   

Cu →2ē    +  +2Cu         0,34 

Ni →+  2ē   +2Ni      - 0,25 

- 2Cl  →+  2ē   2Cl         1,36 

المادة           2I 
+2 Cu +3 Al +2 Zn +2 Ni + Ag O2H +2 Fe 

 ْْE )0,44 - 0,83- 0,80+   0,25-  0,76 - 1,66 - 0,34+ 0,54+ )فولت 
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 وضِح إجابتك في وعاء من الخارصين ؟   4CuSOهل يمكن حفظ محلول  .3

   ة(بوجم خلية E) ْلا يمكن لأن   

ْ        E خلية = ْ E مهبط  اختزال- ْ E مصعد اختزال  

ْ        E فولت                    1,1(  =   760, -)  - 0,34   = خلية 

 حدد الفلزين اللذين يكونان خلية غلفانية لها أكبر فرق جهد . .4

 ( Ag  وAl) 

 ( أكسدة النيكل ؟  Al 3 +هل تستطيع ايونات ) .5

 تطيعلا تس       

 ( ؟2Cu+)اختزال  2Hهل يستطيع  .6

 يستطيعنعم        

 ( ؟Znو  Feالمهبط في الخلية الغلفانية المكونة من ) أيهما يمثل . 7

          (Fe) 

 .  (Znو  Ni ) من المكونةاكتب التفاعل الكلي للخلية الغلفانية . 8

                                 )S( +   Ni   (aq) 
+2Zn                    q)(a 

+2+  Ni   (S) Zn 

 ( ؟  Agو  Cu. ما قيمة جهد الخلية المعياري للخلية المكونة من ) 9

ْ         E خلية  = ْ E مهبط  اختزال- ْ E مصعد اختزال  

ْ         E فولت                    0,46=     340, - 0,80   =  خلية 

 ؟ Al)و  Cuي الخلية الغلفانية المكونة من ) . أي القطبين تزداد كتلته ف10

          (Cu ) 

 ؟  ( Agو  Zn ) أي وعاء تتحرك الايونات السالبة من القنطرة الملحية في خلية غلفانية قطباها إلى. 11 

  Znإلى وعاء خلية         

  ؟ فسِر ذلكمن محاليل أملاحه باستخدام التحليل الكهربائي  نيكلهل يمكن تحضير عنصر ال. 12

 نعم  يمكن ، لأن جهد اختزال النيكل أكبر من جهد اختزال الماء .      

 .  )4CuSOفي خلية التحليل الكهربائي لمحلول )  .اكتب تفاعل المصعد13

                                                  - 4e+    + 4H+    )g(  2O                    )l( O22H 

 .  2ZnI صهورفي خلية التحليل الكهربائي لم تب التفاعل الكلياك .41

                                           )l( 2I+       )s( Zn                   )l(
 - 2I+     )l(

+2Zn        
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 اكتب المعادلة الكيميائية التي تبين التفاعل الحاصل في السخان عديم اللهب (36سؤال
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 لعضويةا
      (37 سؤال

 بكتابة الناتج العضوي فقط: كمل المعادلات الكيميائية الآتيةأ

         NaOH 3COOCH3CH +    تسخين                                         (1

2)                                                             OH +HBr2CH3CH 

3)                                                       +OH      H3COOH + CH3CH 

4)                                                                          -O3CH +CL3CH 

5)                                                                    PCCOH    2CH3CH  
 

6)                                                            +H/7O2Cr2CH3CHO     K   
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 :حضر المركيات الاتية مخبريا ( 40سِؤال

( وأي مواد  CH2 CH =2و   4CHاكتب معادلات تحضيرالبروبانون  باستخدام )  .أ

 غيرعضوية مناسبة .

 

ثانال وأية مواد ( والمي 3CH3CH( من الإيثان )  2CH=CH3CHحضِر البروبين )  .ب

 غيرعضوية  .

 

 حضر المركب الآتي:  .ج

                                        3OCH2CH3CH 

 وأي مواد غير عضوية أخرى مناسبة؟؟   3CH3CHو 4CHمستخدم               

 

 

 ومايلزم من مواد أخرى غير عضوية4CH مستخدما 3CH2CH3CH حضر . د      
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  :بالمعادلات كيف تميز مخبريا بين كل زوج من الأزواج الاتيةبين ( 42سِؤال
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  ( 43سِؤال 
 :   اختر من الجدول مادة يبين الجدول الآتي عدداً من المواد الحيوية ،      

 . يعُد المخزون الرئيس للغلوكوز في جسم الإنسان .       1     

 . الستيرويدات تعُد من الأمثلة على. 2

 . (غلوكوز - α). يتكون من وحدتين سكر 3

 . (β - 1 : 4) الأساسية. الترابط الغلايكوسيدي بين وحداتها 4

 . . السكر الرئيس في الدم5

 . لوحدة البنائية للبروتيناتتعُتبر ا. 6

 يمكن أن يعتبر سكر كيتوني .. 7

 . يكونان النشامُبلمران . 8

ً  يتفاعل مع. 9   ثلاثي غليسرايدالحموض الدهنية مكونا

 . يوجد على شكل أيون مزدوج .10

. 

 الإجابة النموذجية :   

      السليلوز. 4             المالتوز . 3.الكوليسترول .                2.                 الغلايكوجين. 1

 . الأميلوز والأميلوبكتين         8            . الفركتوز7                حمض أميني. 6                    غلوكوز. ال5    

               حمض أميني. 10. الغليسرول                 9    

 

 (44سِؤال 
 ( ثم أجب عن الأسئلة التي تليه : 12 - 1المركبات العضوية المشار لها بالأرقام )ادرس الجدول الآتي لبعض  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  اختر من الجدول الرقم الذي يشير إلى مركب : 
 .         وينتمي للألكينات  4CClالمذاب في   2Br. يزيل لون 1

 .  HClمع  (10. ينتج عن تفاعل المركب رقم )2

 ذرات كربون .  3. ينتمي لعائلة لا توجد بصورة أقل من 3

 .    . O3CH -( مع 8. يحضر من مفاعلة المركب )4

 (.           6,5,2يتفاعل مع محلول تولنز من بين المركبات ) 5 

 . . يحدث له تفاعل التصبن6 

 الإجابة النموذجية :
   ) (7. 6           (2). 5       (11). 4          (5). 3         (12). 2        (3) .1أ( 

 بروتين  الكوليسترول  الأميلوبكتين  جمض دهني   غلوكوزال  الأميلوز

 الفركتوز  الغلايكوجين حمض أميني الغليسرول   المالتوز  السليلوز 
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في المركب الاتي بين مايلي:              (45سؤال

 
 (ماعدد الحموض الأمينية في الشكل؟1

 (ماعدد الروابط الببتيدية؟2

 

 

 قارن بين الغلوكوز والفركتوز من حيث: ( 46سؤال

 .المجموعة الوظيفية للبنائين المفتوح والحلقي (1

 .(شكل الحلقة في البناء المغلق2    

 

 

 (ادرس الأشكال الاتيية واجب عما  يليها:47سؤال

 

 

 
 الشكل ص الشكل س

 
 .(بين أسماء الأشكل س  و  ص1

 .(قارن بين الشكلين س و ص من حيث نوع الوحدات البنائية لكل شكل2

 .( نوع الرابطة الغلايكوسيدية بين الوحدات في كل شكل3

 

 

 اذكر وظيفة حيوية واحدة لكل مما يلي: أ( (48سؤال

 

 البروتين, الغلوكوز, الدهون, السيليوز , الغلايكوجين, الأميليز

 

 ( وضح مكونات الأسبرين1( ب                

 من استخدامات الأسبرين 3(عدد  2                    

 



 2018أسئلة كيمياء علمي مكثفة 

 0786976492الأستاذ مصطفى سندياني 

 

 
  )ز( يسمى فيتامين د بفيتامين الشمس
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 (52سؤال
        -مما يلي :ل لصحيحة في كالإجابة ا زمول رحرة ئداضع 

 فايتامين الشمس هو: 1

     12د_فايتامين بي                فايتامين ب -فايتامين سي                      ج -فايتامين د       ب -أ

  
 

     

 
 

 

 في: أعلى مايمكنتكون سرعة التفاعل الأمامي  2

   اخر التفاعل                    ج_بعد مرور ساعة من التفاعل    بداية التفاعل                 ب_  -أ

 
 

 
 

 
 

     

     

     ي :س هيولوم مفهق فوكا" حمضيا" وسلك لتي تسلدة الماا 3 

  -أ 
+ 2

Cu  3 -بNCL 3   -جPCL  د- 
-

OH 

 

 

 

 

 

  
 

 

      ي :س هيولوم مفهق فو" كا" حمضياوسلك لتي تسلدة الماا 1

  -أ 
+ 2

Cu  3 -بNCL 3   -جPCL  د- 
-

OH 

   -ي :وري هل -دنستروبوم مفهب يا" حسدقاعوكا" حمضيا" وسلك لتي تسلدة الماا 4

 -أ
-2 

3CO ب- 
-
 

3HSO 2 - -جHCO  4  -دHCLO 
 

 

 
 

 
 

       

      

  ز هو :كيرلتاية وتسالمالتالية ح اللأملا PH=7قيمة  له ذي لول المحلا -5

 3CO2Na -د 3NaNO -ج  NaHS -ب 3NaHCO -أ

  

 
 

  -: سكر المائدة هو -6

      أ_السكروز    ب_الرايبوز   ج _ الفركتوز 

        

     من المكونات الرئيسية للأسبرين:-7

 -أ
  الدهون -د الاسترات -ج           الحمض الكربوكسيلي  - -ب  الكحول

 

 خاملةب اطقدام أباستخ 3Pb(NO(2ص صارلرات انتول بائي لمحلرلكهل التحليد اعن 8

     -د هو :لمصعد اعنر هظيذي لن افإ  ptن لبلاتين ام

 2NOز غا -د  2Oز غا -ج     Pb -ب  2Hز غا -أ
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      -ي :هلغلفانية الخلية ق والتي تتفرة العباا-9

 سالبه .ط لمهبرة اشاإ -ب       قائي  .تلر فيها غيل لتفاعا -أ

 فيها .د لمصعدة اكتلة مازداد ت -د  . بائيةرلى كهإكيميائية ن اقة فيها مطلول اتتح -ج

    

    

     -ي :ط هلتنشيااقة طبق لصحيحة فيما يتعلرة العباا  -10

 رارةلحاجة دة دريازبط لتنشيااقة زداد طت -ب دمساعل بإضافة عامط لتنشيااقة زداد طت -أ

 طلتنشيااقة دة طيازبل لتفاعاعة رسزداد ت -د طلتنشيااقة ن طبنقصال لتفاعاعة رسزداد ت -ج

     

 -ل :تفاعن هو تسخيو KOHود  جوبن  بيرولى با نباروبورو كل -٢ول يحذي لل التفاعوع ان-11

 زالختا -د  ذفح -ج دالستبا -ب ضافةإ -أ

     

     

مع  للايثانال اتفاعد يع -12

 :غرينيارد مركب 

  ذفح -ب    ضافه .أ -أ

  دتأكس -د    دالستبا -ج

       

       

     -لى عائلة :إنية تنتمي دهلوض الحما -13

 ونلكيتا -د وللكحا -ج لثلاثير الاستا -ب كسيليةوبرلكوض الحما -أ

    

    

     -:ي وز هلسيليلاية في دسيولغلايكاة طبرالا- 14

 ( ١:٦ (β – -د ( ١:٤ β –)  -ج ( ١:٢ α) ، – β -ب  ( ١:٤ (α – -أ

     

     

 pcc ودجوب  3CHOHCH3CHب كرلمد اتأكس 15

  يعطي:

 3COO CH 3CH -ب     2CH = CH3CH  -أ

 3CO CH 3CH -د      3O CH 3CH -ج
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  -ون هو :للاسبا" فضيا" لامع راي طيعز ونلوتول مع محلل يتفاعذي لب اكرلما 16

 3COCH3CH -د CHO3CH -ج 3OCH3CH -ب OH2CH3CH -أ

    

     -مثالا" على : نجيولغلايكر ايعتب 17

 داتلليبيا -د تيارلسكا -ج داتيرولستيا -ب دهونلا -أ

    

    

    -: دم هولافي س ئيرلر السكل ايمثذي لر السكا18

 نجيولجلايكا -د وزكولغلا -ج وزميللاا -ب وزكترلفا -أ

    

   

 -هو : يةدمياة طبرا  ١١ علىوي تحتن تيرولامينية في سلسلة بوض الحمدد اع19

 ٩ -د ١٢ -ج ١٠ -ب  ١١ -أ

     

     

     

     

     

     

 
 
    

     

     

     
 

 

  

 

 
  

 ي الطلبةأصدق الأمنيات بالتوفيق والنجاح لجميع أعزائ
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